



Stare Babice, dnia 7 listopada 2022 r.

WIZIF.271.48.2022

Dotyczy postępowania pn.: „Rozbudowa ul. Ekologicznej i ul. Estrady w Klaudynie”

Gmina Stare Babice, działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn.zm.) informuje, że w dniach 2-7.11.2022 r. wpłynęły pytania od Wykonawców, poniżej przekazuję ich treść jak i odpowiedzi na nie.

Pytanie nr 1 – dotyczy części nr 2 (branża elektryczna):

Czy projektowane oprawy oświetleniowe mają być przystosowane do systemu sterowania radiowego, występującego na terenie Gminy Stare Babice?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Tak, zgodnie z § 1 ust. 3 pkt 5b projektowanych postanowień umownych (Załącznik nr 2b do SWZ), projektowane oprawy oświetleniowe mają być przystosowane do systemu sterowania radiowego, występującego na terenie Gminy Stare Babice.

Pytanie nr 2:

Czy wykonanie stanowiska do mobilnego ważenia pojazdów jest częścią zadania? Jeżeli tak, to jakie elementy ma zakupić Zamawiający a jakie Wykonawca?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania stanowiska do mobilnego ważenia pojazdów. Wykonawca w tym zakresie ma do budowy jedynie samą zatokę do kontroli pojazdów i mobilnego ważenia.

Jednocześnie Gmina Stare Babice zwraca uwagę, że termin związania, składania i otwarcia ofert nie ulegają przesunięciu.

Dokonane wyjaśnienia stają się obowiązujące od dnia ich wprowadzenia i Wykonawcy muszą uwzględnić powyższe przy składaniu ofert. Udzielone wyjaśnienia dostępne są na stronie Zamawiającego [https://platformazakupowa.pl/pn/stare\\_babice](https://platformazakupowa.pl/pn/stare_babice).